



Berggasthof Fritsch Speisekarte

https://speisekarte.menu Buchenberg 10, 6911 Lochau, Austria (+43)557443029 - http://www.fritschamberg.at









Eine vollständige Speisekarte von Berggasthof Fritsch aus Lochau über alle 12 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Victor Carreón</u> an Berggasthof Fritsch mag:

Tolle Lage mit super Blick über den Bodensee. Hervorragender Service der keine Wünsche offen lässt. Tolle Saunalandschft mir vielen Rückzugsmöglichkeiten. Schönes Zimmer mit vielen Extras. Ausgezeichnete Küche (sowohl Frühstück als auch Abendessen). Hervorragende Weinauswahl und Beratung! Wir haben uns super erholt!Wir haben hier ein wunderschönes Silvester gefeiert. Der Service an diesem Abend war trotz der ca. 80-

1... Weiterlesen. Wenn das Wetter schön ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Besucher mit Rollstuhl oder physiologischen Behinderungen. Alle Kunden, die auf der Suche nach Wiener Schnitzel, Kässpatzen oder Kaiserschmarrn sind, sind im Berggasthof Fritsch in Lochau am richtigen Ort, das Restaurant offeriert auch Menüs aus dem europäischen Umfeld. Freue Dich auf den Genuss von leckeren vegetarischen Gerichte, außerdem funkeln die zuckersüßen Leckereien dieses Restaurants nicht nur in den Augen unserer jungen Gäste.

Berggasthof Fritsch Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

10 meistbestellte gerichte

APFELSTRUDEL

Beilagen

NUDELN

German special

BRATKARTOFFELN

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant kategorie

VEGETARIER

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

Schnitzel

SCHNITZEL

SCHNITZEL WIENER ART

Folgende arten von gerichten werden serviert

PASTA

NACHSPEISEN

NUDELN

Berggasthof Fritsch Speisekarte



Berggasthof Fritsch

Buchenberg 10, 6911 Lochau, Austria Öffnungszeiten:

--

